

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— محترم حاجزادہ ڈاکٹر ذرا نور احمد صاحب —

۱۲ مارچ بوقت ۹ بجے صبح

کل دن کے وقت حضور کو سبہ صبحی کی تکلیف ہو گئی۔ اس وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔

احبابِ جماعت خاص توجہ اور التزم سے دعائیں کہتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
 آمین اللہم آمین

اتبک را حمید

یاد — مورخہ ۲۸ فروری بروز جمعہ المبارک یہاں نماز جمعہ محرم مولانا ابو العطار صاحب فاضل نے پڑھائی۔ آپ نے قرآن مجید کے دو سے سوزوں کی صفات اور ان کے خالق پر روشنی ڈالی کہ دماغ اسلام کے ضمن میں احبابِ جماعت کو ان کی اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔
 راولپنڈی — محرم بھرمقول احمد صاحب کے محلجزادے منصور احمد صاحب کو بخار کے ساتھ دورے بھی پڑے ہیں۔ اس وقت تک بارہ دورے پڑچکے ہیں۔ احباب ان کی صحت کا توجہ دیکھنے کے دعا فرمائیں۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

تدبیر اور دعا دونوں کا پورا حق ادا کرنا چاہیے۔ فضل ہمیشہ خدا کی طرف سے آتا ہے۔

ہزار تدبیر کرو ہرگز کام آئے گی جب تک آنسو نہ بہیں

”تدبیر اور دعا دونوں کا پورا حق ادا کرنا چاہیے۔ تدبیر کے سچے اور غور کر کے کہ میں کیا شے ہوں۔ فضل ہمیشہ خدا کی طرف سے آتا ہے۔ ہزار تدبیر کرو ہرگز کام نہ آئے گی جب تک آنسو نہ بہیں۔ سارے کے زہر کی طرح انسان میں زہر ہے۔ اس کا تریاق دعا ہے جس کے ذریعہ سے آسمان کا چشمہ جاری ہوتا ہے جو دعا سے غافل ہے وہ مارا گیا۔ ایک دن اور رات جس کی دعا سے خالی ہے وہ شیطان سے قریب ہوا۔ ہر روز دیکھنا چاہیے کہ جو حق دعاؤں کا تھا وہ ادا کیا ہے کہ نہیں نماز کی ظاہری صورت پر اکتفا کرنا نادانی ہے۔ آنسو لوگ رسی نماز ادا کرتے اور بہت جلدی کرتے ہیں۔ جیسے ایک نادر جس لگا ہوا ہے جلدی لگے۔ سے اتر جاوے۔ بعض لوگ نماز تو جلدی پڑھ لیتے ہیں لیکن اس کے بعد دعا اس قدر لمبی مانگتے ہیں کہ نماز کے وقت سے دگنا گنا وقت لے لیتے ہیں۔ حالانکہ نماز تو خود دعا ہے جس کو یہ نصیب نہیں ہے کہ نماز میں دعا کرے اس کی نسا ہی نہیں۔ چاہیے کہ اپنی نماز کو دعا سے مش کھانے اور سرد پانی کے لذیذ اور مزیدار کر لو۔ ایسا نہ ہو

کہ اس پر عمل ہو۔“ (الدبر ۸ مارچ ۱۹۷۲ء)

محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کو الالمپور سے کراچی پہنچ گئے

کراچی ۲ مارچ بیگ کی عالمی عدالت کے جج محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب مرضہ نیم مارچ کی صبح کو الالمپور سے یہاں پہنچے۔ آپ نے الالمپور میں عالمی کشیدگی پر منصف بہت والی کانفرنس میں ۲۲ فروری سے ۲۹ فروری تک شرکت فرمائی۔ آج سرپر پاکستان نیگل ایڈیٹوری ایشن کی طرف سے آپ کے اعزازیں دعوت کا اہتمام کیا جا رہا ہے۔ آپ ۲ مارچ کو کراچی کو پہنچے گئے

انتخاب تمیزگان کے جلسہ مشاورت

تعلیم الاسلام کالج یونین کے دسویں آل پاکستان بین الاقوامی کھیلوں کی مسابقت

کامیابی اور خیر و خوبی کیساتھ اختتام پذیر ہو گئے

۱۲ دو ماہہ میں اول پوزیشن ایم سی کالج منڈی بہاؤ الدین کے نسیم اختر نے حاصل کی

ٹرافی و مسٹ پاکستان یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی کے صدر نے

یاد — مورخہ ۲۹ فروری ۱۹۷۲ء کو نصف شب کے قریب اردو ماہیہ کے فیصلہ کے بعد تعلیم الاسلام کالج یونین کے دسویں آل پاکستان بین الاقوامی کھیلوں کی مسابقت نہایت درجہ کامیابی اور خیر و خوبی کے ساتھ اختتام پزیر ہو گئے۔ انگریزی ماہیہ میں کے نتائج کا اعلان ۲ مارچ کے انجمن میں ہو چکا ہے

۳۸ فروری کی رات کو منصف ہوا تھا۔ اردو

۲۹ فروری کی رات کو منصف ہوا اس

کے بعد پاکستان کی دو یونیورسٹیوں اور

چودہ کالجوں کے نمائندہ ترقیوں نے حصہ لیا۔ اس میں اول پوزیشن ایم سی کالج منڈی بہاؤ الدین کے نسیم اختر صاحب نے حاصل کی اور ٹرافی و مسٹ پاکستان یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی کے صدر نے آئی

دہائی پزیر

دفنا فصل درہ
مورخہ ۳ - مارچ ۱۹۶۲

تجدید و احيائے دين اور مسیح موعودؑ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تجدید و احيائے اسلام کے لئے جو کام کیا ہے وہ اپنی نوعیت میں انقلابی حیثیت رکھتا ہے مسلمان دنیا سے بلے پرواہ ہو کر صرف دنیا کی طرف راغب ہو گئے تھے۔ ایک مدت تک مسلمان ساری دنیا پر بھانٹے چلے آئے تھے۔ مشرق سے لے کر مغرب تک اور شمال سے لے کر جنوب تک تمام ممالک دنیا کو براہ راست مسلمانوں کے قبضہ میں رہی تھی یا ان کے تابع تھی آج یورپ جو اپنی مادی ترقی کی وجہ سے بڑا غرور نظر آتا ہے اسلام ہی سے منتر تھا کہ مسیحائین کے مجھ سے رہاؤ۔ دوسری طرف مشرقی ممالک ہندوستان اور چین حتیٰ کہ جزائر تک میں مسلمانوں کی روشنی پھیلی اور مسلمانوں نے ہر جگہ اپنی سلطنتیں قائم کیں۔ وسط ایشیا اور مغربی ممالک کے بعد خاص کر ہندوستان میں مسلمانوں نے نہایت مضبوط حکومت قائم کی اور مغربی ممالک کے غرور تک مسلمان ہی دنیا کی فاتح بنا رہے۔

جس ممالکوں کا حکومت کے تعلق میں ان خطاط شروع ہوا اور مغربی اقوام نے مسلمانوں کی جگہ اپنی غرور کو ادا کر لیا اور ایک مڑت سے مسلمانوں کو ان کے مقابلہ میں سیاسی شکست ہو گئی جو دور اور بھی تک جاری ہے تو مسلمانوں میں احساس کمتری پیدا ہو گیا اور وہ سمجھنے لگے کہ آج مسلمانوں کی بسے اثر کی ذمہ داری ہے۔ سلطنت ان کے ہاتھوں سے نکل گئی ہے۔

بلکہ اسلام کے ممالک میں دینی علوم کے بڑے بڑے ماہر پیدا ہوئے تھے۔ اور ہندوستان میں خاص کر حضرت محمد الغسانی علیہ السلام نے حضرت ولی امیر شام علیہ السلام اور حضرت سید ابومریم علیہ السلام کو بھیجے جو مغرب کی طرف سفر کیا اور اسی وقت تک مسلمانوں کی سلطنتیں قائم رہیں۔ ہندوستان میں مسلمانوں کی سلطنتیں قائم رہیں اور اسی وقت تک مسلمانوں کی سلطنتیں قائم رہیں۔ ہندوستان میں مسلمانوں کی سلطنتیں قائم رہیں اور اسی وقت تک مسلمانوں کی سلطنتیں قائم رہیں۔

زمانہ میں بھی کم از کم ایسے لوگ ضرور پیدا ہوئے رہے ہیں جنہوں نے محسوس کیا کہ مسلمانوں کا انحطاط سلطنت کے فقدان کی وجہ سے انہیں ہفتا کر مسلمانوں کا دین سے بے تعلق کی وجہ سے ہے چنانچہ ہر اسلامی ملک میں ایسا تحریکیں کثرت سے ظہور پزیر ہوتی رہتی ہیں جن کا مقصد مسلمانوں میں دین کی توجہ اور مسلمانوں کو ناپے ہوئے تمام کی تمام تحریکیں کسی نہ کسی حد تک سیاست کا نشانہ ہوتی تھیں۔ اور مسلمانوں میں اگرچہ ان تحریکیوں کی وجہ سے کسی حد تک سیاسی بیداری اور توجہ پیدا ہوئی ہے مگر یہ بیداری اسلامی نہیں بلکہ کاسٹیکل ہے۔ اس لیے کہ یہ بیداری اپنی غمروہات پر انحصار رکھتی ہے جو غمروہات مغرب سے آئی تھیں ترقی کے اپنے احمادی فلسفہ اور سائنس کی بنا پر وجود کو رکھے ہیں۔

مسلمانوں کا تاریخ میں یہ مرحلہ جتنا اہم ہے اتنا ہی اسلامی نقطہ نظر سے نہایت خطرناک بھی ہے اگر مسلمان مغربی طوفان کے ساتھ اسی طرح چلتے چلے جائیں تو سبھی لینا چاہیے کہ اسلام کو کوئی مستقبل نہیں ہے۔ اسلام کو کوئی آئیڈیل نہیں ہے۔ یہ قادر مطلق خدا کی ماری کردہ تحریکیں ہیں۔ اور کوئی ان کی تحریک صحابہ وہ کتنی ہی گہری اور ہم گیر کیوں نہ ہو اس کو مٹا نہیں سکتا کیونکہ اسلام کا محافظ قادر مطلق خدا ہے۔ جبکہ وہاں وہ جسے جس نے ہر آڑے وقت میں اسلام کی حقانیت پر ایمان رکھتا ہے۔ یہ ایمان مبعوث کر کے کا ہے۔ اہل آج بھی یہی کہیں ہیں اور علیہ السلام اور تمام پیغمبروں کی پیروی کے مطابق اس نے اسلام کی حفاظت اور ترقی دینے اور اس کے لئے وہ عظیم مبعوث مبعوث کر کے اور امام الہدیٰ اور مسیح موعودؑ کا مبعوث کر کے دینا کے سامنے ہے۔ اور یہی کوئی مبعوث نہیں ہے بلکہ ایک کلمہ تھا اسلامی تحریک ہے جو جاہلیت عصری کی آنکھ میں آنکھ ڈال کر مسلمانوں کو حق کے ساتھ کھڑی ہوئی ہے کہ وہ اس کو غمروہات کے ساتھ کھڑا کر دے گا اور یہی ایک بار پھر اسلام کی آغوش میں آئے گا کہ مسلمانوں کو اپنے لئے گا۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو کام کیے اس کا مختصر حال رسالہ نصرت کا بیان نام سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

ایہ وہ اللہ تعالیٰ نصرت العزیز کی زبان سے ذیل میں درج کیا گیا ہے۔
"اس فریضے کو پورا کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سب سے پہلے کام یہ کیا کہ مسلمانوں کو تشریحی بجائے مغربی طرف توجہ دلائی اور اس بات پر زور دیا کہ احکام کا ظاہر بھی نہایت اہم اور ضروری ہے لیکن بغیر باطن کی طرف توجہ کرنے کے ان کو کوئی ترقی نہیں کر سکتا۔ چنانچہ آپ نے ایک جماعت قائم کی اور عہدِ نبوت میں پریشاد مقرر کی کہ میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا۔ درحقیقت یہ امر ہی مسلمانوں کو گھن کی طرح دکھا رہی تھی۔ باوجود اس کے کہ دنیا ان کے ہاتھوں سے پھٹ چکی تھی پھر بھی دنیا ہی کی طرف ان کی توجہ جاتی تھی۔ اسلام کی ترقی کے لئے ان کے نزدیک بادشاہتوں کا حصول رہ گیا تھا اور اسلام کی کامیابی کے لئے ان کے نزدیک مسلمانوں کو اپنے دماغ کی تعلیم اور ان کی تجارت کی ترقی تھی۔ حالانکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم دنیا میں اس لئے نہیں آئے تھے کہ لوگ مسلمان کہلانے لگ جائیں بلکہ آپ لوگوں کو تشریحی مسلمان بنانے آئے تھے جس کی توفیق قرآن کریم نے یہ فرمائی ہے کہ من اسما و وجہہ اللہ وہ اپنے سارے وجود کو خدا تھا لے لئے وقف کر دے

اور اپنا دنیاوی عاصیات کو دیکھ کر حاجات کے تامل کر دے۔ نظائر یہ لوگ جو موسیٰ کی بات معلوم ہوتی ہے لیکن عقیدتاً اسلام اور دیگر ادیان کے خلاف فرقتا ہے۔ اسلام پر یہی کہتا کہ تم علم حاصل نہ کرو نہ یہ کہتا ہے کہ تم تجاہل میں نہ کرو نہ یہ کہتا ہے کہ صنعت و حرفت نہ کرو نہ یہ کہتا ہے کہ تم اپنی حکومت کی مضبوطی کی کوشش نہ کرو۔ وہ صرف انسان کے نقطہ نگاہ کو دیکھتا ہے۔ دنیا میں تمام کاموں کے وہ نقطہ نگاہ ہوتے ہیں ایک تشریحی مغز حاصل کرنے کا نقطہ نگاہ ہوتا ہے اور ایک مغز سے تشریحی حاصل کرنے کا نقطہ نگاہ ہوتا ہے۔ جو شخص تشریحی مغز حاصل کرنے کی امید رکھتا ہے ضرور دنیا میں کامیاب ہو جائے گا۔ اگرچہ وہ ناکام رہتا ہے لیکن جو شخص مغز حاصل کرتا ہے اس کو ساتھ ہی تشریحی مل جاتا ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے اتباع کی تمام عہدہ داریوں کے لئے تشریحی نہیں ہیں کہ وہ ترقی و ترقی سے محروم ہو گئے ہوں۔ یہ تو ایک طبی امر ہے۔ جن لوگوں کو دین ملے گا دنیا دونوں ہی کی طرح ان کے پیچھے دو طرفی پیشگی لیکن دنیا کے ساتھ دین کا علم ضروری نہیں۔ با اوقات وہ نہیں ملتا۔ اوقات (باقی صفحہ پر)

دیکھو یہی تو خبر ہے نور و تلہوکی

گوخ اٹھی ہے نصیابیں صدائق صوری

چلنے لگی ہے نصیب پھر اپنی مقبور کی

اگر کے ہیں آسمان سے زور و طاقت

دیکھو یہی تو خبر ہے نور و تلہوکی

عالم ہے خرموسى صعقا کا اس گھری

بہن تڑپ رہی ہے تجھ سے طوہر کی

پھر کوئی کہہ رہا ہے "الست بربیعہ"

صبح ازل بہا رہے یوم نشور کی

تو نور مغفرت کا سمندر ہے موجزن

اوقات گیا جناب کے برم و قصور کی

پاکستان کے متعلق بعض آسمانی بشارتیں

الذکر المحکم مولوی دوست محمد صاحب صاحب

حضرت مسیح موعودؑ کی ایک الہامی دعا
خدا یا پاک زمین میں مجھے جس جگہ دے
(دافع البلاء ص ۲)

عاصیہ علیہ السلام اسے لکھی اس حقیقت کے باوجود معلوم نہیں کہ مقابلہ کار کو کب خلیل آیا کہ انہوں نے تسلیم کر کے ہوئے بھی، کیلش کے ساتھ دکھانا محنت کا کوئی بیجا اور موجود نہیں" ساقہ ہی یہ کہ گھادی کہ

"سرفراز شاہ خان درپوشم لگے
گدو گدو لگتے رہے پتھر خود بھی
ایسا انہوں نے ایک حرکت کر کے
پتھر انہوں نے جماعت اجماع کا
تھپتھپ گام مٹا دیا اور انہوں نے
تائید کی مسلم لگے گدی تھی بھیرا گاتہ
حقیقت میں نہیں کیا"

لطیفہ یہ ہے کہ چوہری مولانا صاحب
اور ان کے ساتھیوں نے جماعت کی طرف
سے پیش قدمی نہیں کی تھی۔ چنانچہ خود جماعت
پاکستان ۱۹ مارچ ۱۹۵۷ء کو ایک مفصل بیان
شائع کیا کہ

"آئینل چوہری مولانا صاحب
برگ جماعت احمدیہ کی طرف سے
پیش نہیں ہوئے نہ آپ نے ان کی
طرف سے کبھی کسی کی دکالت کی
اور نہ انہوں نے کبھی بحث کے
دوران میں وہ باتیں کیں جو ان کی
طرف منسوب کی گئی ہیں"

اس ضمن میں حضرت قارئین جناب مولانا
جمال الدین صاحب نے جس ناظر اصلاح و ارشاد
کا ایک حقیقت اخذ فرماتے ہوئے فرمایا ہے
پھر جو الفضل ۱۳ فروری ۱۹۵۷ء میں شائع
ہوا ہے اور جس میں آپ نے حقائق و واقعات
کی روشنی میں ثابت کر دکھایا کہ یہ الزام محض
سہو نہیں بلکہ ایک تاریخی جرم ہے۔ اس مضمون
پر کئی دن گذر چکے ہیں اور ہم منتظر تھے کہ
مقابلہ نگار کی جواب دہیتے ہیں کہ اجازت مشرق
نے "تقسیم ہند اور احمدی جماعت کے عنوان
سے ایک دوسرے صاحب کا مضمون شائع
کر ڈالا۔

"تقسیم ہند اور احمدی جماعت کے آقا
ہیں" ارشاد ہوتا ہے کہ "میں اپنا فرض سمجھتا

ہوں کہ یہ حقیقت ملت اسلامیہ کے سامنے
دراخ کردوں کہ اس گروہ کا پاکستان کے
مطلق نظریہ ہی نہیں عقیدہ کی تقابلاً یعنی
بت سی مسلمان جماعتوں نے نظریہ پاکستان
سے اختلاف کیا۔ لیکن یہ اعتدال سیاسی
افکار پر مبنی تھا نہ کہ کئی الہامی عقیدہ پر۔
اس عقیدہ کے بد مشرق کے کالموں میں صاحب
مضمون نگار نے وہی حوالہ جات دہرا دیئے
میں جو بعض اصحاب کی طرف سے مدت سے
پیش کئے جاتے رہے ہیں۔ اور جن کو زوراً
بنائے اور جماعت احمدیہ کے خلاف اشتعال پیدا
کرنے کے لئے عرصہ مہینوں تک شہر سے
"ناظم اعلیٰ انجمن خدام احمیہ ائٹھ علیہ وسلم"
نے تازہ ترین الہام "اللہ ہندوستان کے
تمام سے ایک مختلف کبھی شائع کیا تھا اور اس
میں از خود یہ فقرہ تصنیف فرما کر اسے حضرت
اقرب الیہ اللہ تعالیٰ کی طرف منسوب کر دیا
تھا کہ

لاہور کے اجازت مشرق میں مارشل لا
سے مارشل لا لگ گئے عوان سے مولانا صاحب
کا ایک طویل سلسلہ جاری ہے۔ ان مضمون
کی ۱۳۸ دن کی طرح میں مقابلہ نگار نے یہ لکھتے
ایہ اور ان میں پاکستان سے لکھی گئی تھی۔
لوگھی ڈالنے ہوئے یہ ہم اختلاف کیا ہے کہ
"یہ لکھتے تھے جمالیہ اور
ہو اگت مشرق کو گھٹا کر کے
اسے ماؤں میں کے حوالے
کر دیا تھا وہ اور تھا اور جس
ایوارڈ کا، اگت کے اعلان کیا
گیا وہ اس سے مختلف تھا۔ یہ
شہادت ایک فال میں موجود تھی
جو کبھی دوسری فالوں کے ساتھ
لاہور کے گوگشت اڈ میں لکھا
سیف کے اندر گوگشت اڈی کے
ہاتھ لگیں گوگشت اڈی کے
فال کا قطعہ کو بھیج دی ہیں
طرح اس بات کا پتہ چلا کہ
اور عمارت کے درمیان اڈت
بین نے یہ لکھتے تھے اپنے
ایوارڈ میں تمہیں میں لکھیں
پنجاب مردمندی میں کے مسلمان
مہوں کا تاثر یہ لکھتے تھے ساتھ
آخری گفتگو کے پوری تھا کہ شائع
گورا سپور جو بر حال علم الشریعہ
کا قطعہ تھا قطعاً طور پاکستان
کے حصہ میں آتا تھا۔ چنانچہ
ایوارڈ کا اعلان ہوا تو قطعہ جو
کو تقصیل پاکستان میں آئی تھی
شائع گورا سپور (سوائے تقصیل
شکوگھو کے) پاک کان کا حصہ تھا
اس میں حقیقت سے ان اصحاب کی
کھلی تردید ہوتی ہے جو ہندوستان سے یہ
انہوں میں پھیلا رہے تھے کہ "شیخ گورداس
پاکستان کا حصہ تھا۔ سرفراز شاہ نے اسے
ہندوستان کے حوالے کر دیا۔
آغا بہر شاہ ۲۸ دسمبر ۱۹۵۷ء میان شیخ حاتم اللہ

قلوب ادخلت مدخل
صدقہ (دیا بن احمد حصہ
چہارم حاشیہ ص ۳۳۳)
۱۹۵۷ء میں حضور نے اس الہام کے
ترجمہ میں تحریر فرمایا۔

"عبائی لوگ ایذا رسانی
کے لئے مکر کریں گے اور خدا
بھی مکر کرے گا اور وہ دن
آزماش کے دن ہوں گے
کہہ کہ خدا یا پاک زمین میں
مجھے جگہ دے یہ ایک
روحانی طور کی ہجرت ہے"
(دافع البلاء ص ۲)

سبحان اللہ! کس طرح ماوریت کے
اولین الہام میں پہلے یہ لکھتے اور ان میں
عیسائیوں کی سازش کی خبر دی گئی تھی پھر انہوں نے
یوں "پاکستان کا نام کو بیکرہ کی گیسے اور تیار
گی ہے کہ اس "پاک زمین میں داخل ہجرت"
کے ساتھ وابستہ ہے۔ ہجرت سے متعلق ایذا
حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دوسری جگہ
فرمایا ہے کہ

"انبیاء کے ساتھ ہجرت بھی
ہے۔ لیکن بعض روایتی کے
اپنے زمانہ میں پورے ہوتے ہیں
مثلاً آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کو قہر و کسے لکھنا لئی
تھیں۔ تو وہ مالک حضرت عمرؓ
کے زمانہ میں بیخ ہوئے۔"
(اخبار ہند، ستمبر ۱۹۵۷ء ص ۱۲)

خدا کی قدرت ہے کہ یہ ہجرت کی
پیشگوئی بھی "فضل عمر" کے ذریعے ہو کر
ہوتی ہے۔

دوسرے سیدہ آنحضرت اہل الوجود تخلیق
الذاتی ایہ اللہ قل نے مسلمانوں میں فرمایا
"ہم نے تمہیں بتایا ہے
انکار نہیں کی کہ الہامی حکومت
کے قیام کے سب سے زیادہ خواہ
ہمیں ہی کہتے ہیں۔ اور خواب
آتا تو لوگ ایک دم سمجھتے ہیں

"اس لئے جماعت احمدیہ کا
الہامی عقیدہ ہے کہ پاکستان
کا وجود عارضی ہے"
ذکورہ مضمون میں ان الفاظ کا تو
اقتدار نہیں کیا گیا۔ مگر اقتباسات کی اشاعت
سے قطعاً طور پر یہی تاثر پیدا کرنا مقصود ہے
کہ جماعت احمدیہ کا الہامی عقیدہ ہے کہ پاکستان
کا وجود عارضی ہے۔

مگر یہ ہے کہ جماعت احمدیہ کا الہامی
عقیدہ "پاکستان کے بارہ میں قطعاً طور پر
ہے کہ یہ حضرت مسیح موعود اور حضرت
علیہ السلام صلی اللہ علیہ وسلم کے جناب
الہامی سے عطا ہونے والی آسمانی بشارتوں
کے تحت معرض ظهور میں آیا ہے اور آئندہ
اسلام کی ترقی و اشاعت اور عالمگیر غلبہ کا
اس سے نہایت بڑا تعلق ہے۔ چنانچہ حضرت
الہامات بطور حتمہ درج ذیل کئے جاتے ہیں:-
اول۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو
"تمصب ماوریت پر سرخرا زہونے وقت مارچ
۱۹۵۷ء میں جو المامات ہوئے۔ ان میں سے
ایک الہام یہ بھی تھا

یمن کردن دیمکر اللہ
واللہ خیر الما کرین
المقتنۃ ہلھنا قاصبار
کما صبار اولوا العزرو

"اسلام کی ترقی خدائی تقدیر دوسریں سے ایک تقدیر ہے۔
یہ قطعی اور یقینی بات ہے کہ اب اسلام آگے ہی کی طرف
قدم بڑھائے گا۔"

(الفضل ۲۸ دسمبر ۱۹۵۷ء صفحہ ۴)

گوشوارہ حیات چند ممبری لجنات امارتہ

لجنہ کے سنیے سال کی پہلی سرمایہ یعنی اکتوبر نومبر ممبری لجنات کی طرف سے چند ممبری وصول ہوا ہے۔ ان کے گوشوارہ حیات درج ذیل کئے جاتے ہیں۔
(آئین سیکرٹری لجنہ امارتہ ممبری)

| | | | |
|--|-------|-----------------------------|--------|
| ۱۔ لجنہ سرگودھا | ۳۷-۵۹ | ۱۲۔ لجنہ جیشا گانگ | ۱۱۔ |
| ۲۔ لجنہ منٹگری | ۴-۱۱ | ۱۳۔ لجنہ لادھی پور | ۴۵-۲۵ |
| ۳۔ لجنہ رحیم یار خان | ۱۵۔ | ۱۴۔ لجنہ گجرات | ۱۹۲-۳۳ |
| ۴۔ لجنہ ننگر پارک | ۴-۲۵ | ۱۵۔ لجنہ کراچی | ۱۲۵۔ |
| ۵۔ لجنہ رولہ | ۱۲۹۔ | ۱۶۔ لجنہ آئینہ شہر شیخوپورہ | ۴-۸۱ |
| ۶۔ لجنہ لاہور | ۲۰۰۔ | ۱۷۔ لجنہ ننگر پارک | ۱۵۔ |
| ۷۔ لجنہ بہاولنگر | ۲-۴۵ | ۱۸۔ لجنہ داد گنٹ | ۱۵۔ |
| ۸۔ لجنہ عمر آباد شیٹ | ۱۲-۵ | ۱۹۔ لجنہ رولہ | ۱۳۰۔ |
| ۹۔ لجنہ برادر آباد | ۲-۳۳ | ۲۰۔ لجنہ کھارنہ | ۱۳۔ |
| ۱۰۔ لجنہ لاہور | ۱۰۸۔ | ۲۱۔ لجنہ گنٹ | ۲۸۔ |
| ۱۱۔ لجنہ گڑاٹ | ۲۶۔ | ۲۲۔ لجنہ سب ضلع سرگودھا | ۵-۱۳۱ |
| ۱۲۔ لجنہ قصور | ۴۵۔ | ۲۳۔ لجنہ آٹھ ضلع قات | ۲-۲۵ |
| ۱۳۔ لجنہ سمبھریال | ۱۹-۲۵ | ۲۴۔ لجنہ مٹان چھاؤنی | ۵۔ |
| ۱۴۔ لجنہ گھڑیان | ۱۳۔ | ۲۵۔ لجنہ چک ۲۵ منٹگری | ۷۔ |
| ۱۵۔ لجنہ جیٹنوالہ | ۹-۵ | ۲۶۔ لجنہ کوٹاٹ | ۲۲-۳۷ |
| ۱۶۔ لجنہ حافظ آباد | ۴۰۔ | ۲۷۔ لجنہ ساٹھکلی | ۹۔ |
| ۱۷۔ لجنہ ریش آباد سندھ | ۱۵۔ | ۲۸۔ لجنہ گولیسلی | ۵-۷۰ |
| ۱۸۔ لجنہ مراد آباد | ۳۰۔ | ۲۹۔ لجنہ چک ۲۰۹ لاہور | ۸۔ |
| ۱۹۔ لجنہ عمر آباد شیٹ | ۳۰۔ | ۳۰۔ لجنہ چینیوٹ | ۱۰-۱۱ |
| ۲۰۔ لجنہ سبکوٹ | ۸۔ | ۳۱۔ لجنہ نورنگر خازم | ۳۷-۳۷ |
| ۲۱۔ لجنہ مٹان چھاؤنی | ۴-۲۳ | ۳۲۔ لجنہ مٹان شہر | ۱۳-۵۰ |
| ۲۲۔ لجنہ انور ٹیٹی گجرات | ۲۰۔ | ۳۳۔ لجنہ منڈی گڑھی | ۳۔ |
| ۲۳۔ لجنہ احمد نگر | ۵۵۔ | ۳۴۔ لجنہ گھڑگیاٹ | ۱۲۔ |
| ممبران گند کا حساب پہلے سال میں شمار کیا جائے۔ | | | |
| ۲۴۔ لجنہ چک ۱۹۷ ضلع جھنگ | ۱۲-۸۶ | ۳۵۔ لجنہ بھیر پور | ۲۲-۲۲ |
| ۲۵۔ لجنہ بٹالہ | ۹۔ | ۳۶۔ لجنہ تاروڑ | ۲۱-۵۵ |
| ۲۶۔ لجنہ انور آباد | ۱۱-۷۵ | ۳۷۔ لجنہ کھٹک | ۲-۲۲ |
| ۲۷۔ لجنہ گھڑگیاٹ | ۲۰۔ | ۳۸۔ لجنہ پٹیہاٹ | ۱۔ |
| ۲۸۔ لجنہ چک ۱۳۵ جھنگ | ۸-۲۵ | ۳۹۔ لجنہ کھارنہ | ۲۲-۲۲ |
| ۲۹۔ لجنہ پشاور | ۲۲۔ | ماہ دسمبر | |
| ۳۰۔ لجنہ سرگودھا | ۷۵۔ | ۱۔ لجنہ ٹونڈی | ۱۲-۱۲ |
| | | ۲۔ لجنہ چک ۱۱۱ ضلع لاہور | ۱۲-۱۲ |
| | | ۳۔ لجنہ سرگودھا چھاؤنی | ۱-۵۸ |
| | | ۴۔ لجنہ دھیرو کے کلاں | ۱۷-۵۰ |
| | | ۵۔ لجنہ ہزاراد | ۱۶-۵۰ |
| | | ۶۔ لجنہ گھڑگیاٹ | ۷-۷۲ |
| | | ۷۔ لجنہ گھڑگیاٹ | ۷-۷۲ |
| | | ۸۔ لجنہ لادھی پور | ۷-۵۰ |
| | | ۹۔ لجنہ جیشا گانگ | ۱۲۸-۸۷ |
| | | ۱۰۔ لجنہ جھنگ صدر | ۱۶-۷۷ |
| | | ۱۱۔ لجنہ منٹگری | ۵-۸۱ |
| | | ۱۲۔ لجنہ قادرا آباد چک ۳۵ | ۷-۷۷ |
| | | ۱۳۔ لجنہ پٹا ور | ۷-۷۷ |
| | | ۱۴۔ لجنہ منڈی بہاؤدین | ۲۰-۷۷ |
| | | ۱۵۔ لجنہ لاہور | ۱۳۰-۷۷ |

ماہ نومبر

| | |
|------------------------------|-------|
| ۱۔ لجنہ گجرات | ۹۔ |
| ۲۔ لجنہ گھڑگیاٹ | ۱۲۶۔ |
| ۳۔ لجنہ انور آباد | ۳۱-۱۲ |
| ۴۔ لجنہ چک ۱۳۵ ضلع جھنگ | ۱۰-۲۵ |
| ۵۔ لجنہ ادو کا ڈو | ۱۰-۲۲ |
| ۶۔ لجنہ نوشہرہ کے دیان | ۱۱-۸۵ |
| ۷۔ لجنہ جھنگ صدر | ۱۲۲-۶ |
| ۸۔ لجنہ چک ۱۱۱ ضلع منٹگری | ۲۔ |
| ۹۔ لجنہ پیرکوٹ تانی | ۱۲۔ |
| ۱۰۔ لجنہ ایسٹ جھنگ ضلع گجرات | ۲۰۔ |
| ۱۱۔ لجنہ پٹا پور | ۲۔ |

| | |
|-----------------------------|--------|
| ۱۱۔ لجنہ گجرات | ۱۱۔ |
| ۱۲۔ لجنہ جیشا گانگ | ۱۱۔ |
| ۱۳۔ لجنہ لادھی پور | ۴۵-۲۵ |
| ۱۴۔ لجنہ گجرات | ۱۹۲-۳۳ |
| ۱۵۔ لجنہ کراچی | ۱۲۵۔ |
| ۱۶۔ لجنہ آئینہ شہر شیخوپورہ | ۴-۸۱ |
| ۱۷۔ لجنہ ننگر پارک | ۱۵۔ |
| ۱۸۔ لجنہ داد گنٹ | ۱۵۔ |
| ۱۹۔ لجنہ رولہ | ۱۳۰۔ |
| ۲۰۔ لجنہ کھارنہ | ۱۳۔ |
| ۲۱۔ لجنہ گنٹ | ۲۸۔ |
| ۲۲۔ لجنہ سب ضلع سرگودھا | ۵-۱۳۱ |
| ۲۳۔ لجنہ آٹھ ضلع قات | ۲-۲۵ |
| ۲۴۔ لجنہ مٹان چھاؤنی | ۵۔ |
| ۲۵۔ لجنہ چک ۲۵ منٹگری | ۷۔ |
| ۲۶۔ لجنہ کوٹاٹ | ۲۲-۳۷ |
| ۲۷۔ لجنہ ساٹھکلی | ۹۔ |
| ۲۸۔ لجنہ گولیسلی | ۵-۷۰ |
| ۲۹۔ لجنہ چک ۲۰۹ لاہور | ۸۔ |
| ۳۰۔ لجنہ چینیوٹ | ۱۰-۱۱ |
| ۳۱۔ لجنہ نورنگر خازم | ۳۷-۳۷ |
| ۳۲۔ لجنہ مٹان شہر | ۱۳-۵۰ |
| ۳۳۔ لجنہ منڈی گڑھی | ۳۔ |
| ۳۴۔ لجنہ گھڑگیاٹ | ۱۲۔ |
| ۳۵۔ لجنہ بھیر پور | ۲۲-۲۲ |
| ۳۶۔ لجنہ تاروڑ | ۲۱-۵۵ |
| ۳۷۔ لجنہ کھٹک | ۲-۲۲ |
| ۳۸۔ لجنہ پٹیہاٹ | ۱۔ |
| ۳۹۔ لجنہ کھارنہ | ۲۲-۲۲ |

مذکورہ بالا لجنات میں سے اگر کسی کا حساب ٹیکس نہ ہو تو وہ مطلع فرمائیں تاکہ ٹیکس میں ترمیم کی جاسکے۔

پاکستان کی کل ۳۳ لجنات میں سے اکتوبر نومبر ممبری لجنات کی طرف سے چند وصول ہوا ہے۔ جس کا مطلب یہ ہے کہ ۲۵ لجنات نے لجنات میں کل آمد اس پر کیا ہے۔

اکتوبر ۱۳۹۹ نومبر ۱۱۹۹ دسمبر ۱۳۸۸
بجٹ نمبر ۱۱۹۹ نومبر ۱۱۹۹ دسمبر ۱۳۸۸
بجٹ نمبر ۱۱۹۹ نومبر ۱۱۹۹ دسمبر ۱۳۸۸

ممبران گند کا حساب پہلے سال میں شمار کیا جائے۔
ممبران گند کا حساب پہلے سال میں شمار کیا جائے۔
ممبران گند کا حساب پہلے سال میں شمار کیا جائے۔

درخواست ماننے کا

خانگی کے لئے درخواست ماننے کا
بیمار چلا رہے ہیں۔ اور جسمانی کمزوری بہت
جرتی جا رہی ہے۔ نیز خانگی کے لئے درخواست ماننے کا
کے لئے درخواست ماننے کا

۱۔ لجنہ گجرات
۲۔ لجنہ گھڑگیاٹ
۳۔ لجنہ انور آباد
۴۔ لجنہ چک ۱۳۵ ضلع جھنگ
۵۔ لجنہ بٹالہ
۶۔ لجنہ پٹا پور
۷۔ لجنہ گھڑگیاٹ
۸۔ لجنہ لادھی پور
۹۔ لجنہ جیشا گانگ
۱۰۔ لجنہ جھنگ صدر
۱۱۔ لجنہ منٹگری
۱۲۔ لجنہ قادرا آباد چک ۳۵
۱۳۔ لجنہ پٹا ور
۱۴۔ لجنہ منڈی بہاؤدین
۱۵۔ لجنہ لاہور

| | |
|-----------------------------|--------|
| ۱۱۔ لجنہ گجرات | ۱۱۔ |
| ۱۲۔ لجنہ جیشا گانگ | ۱۱۔ |
| ۱۳۔ لجنہ لادھی پور | ۴۵-۲۵ |
| ۱۴۔ لجنہ گجرات | ۱۹۲-۳۳ |
| ۱۵۔ لجنہ کراچی | ۱۲۵۔ |
| ۱۶۔ لجنہ آئینہ شہر شیخوپورہ | ۴-۸۱ |
| ۱۷۔ لجنہ ننگر پارک | ۱۵۔ |
| ۱۸۔ لجنہ داد گنٹ | ۱۵۔ |
| ۱۹۔ لجنہ رولہ | ۱۳۰۔ |
| ۲۰۔ لجنہ کھارنہ | ۱۳۔ |
| ۲۱۔ لجنہ گنٹ | ۲۸۔ |
| ۲۲۔ لجنہ سب ضلع سرگودھا | ۵-۱۳۱ |
| ۲۳۔ لجنہ آٹھ ضلع قات | ۲-۲۵ |
| ۲۴۔ لجنہ مٹان چھاؤنی | ۵۔ |
| ۲۵۔ لجنہ چک ۲۵ منٹگری | ۷۔ |
| ۲۶۔ لجنہ کوٹاٹ | ۲۲-۳۷ |
| ۲۷۔ لجنہ ساٹھکلی | ۹۔ |
| ۲۸۔ لجنہ گولیسلی | ۵-۷۰ |
| ۲۹۔ لجنہ چک ۲۰۹ لاہور | ۸۔ |
| ۳۰۔ لجنہ چینیوٹ | ۱۰-۱۱ |
| ۳۱۔ لجنہ نورنگر خازم | ۳۷-۳۷ |
| ۳۲۔ لجنہ مٹان شہر | ۱۳-۵۰ |
| ۳۳۔ لجنہ منڈی گڑھی | ۳۔ |
| ۳۴۔ لجنہ گھڑگیاٹ | ۱۲۔ |
| ۳۵۔ لجنہ بھیر پور | ۲۲-۲۲ |
| ۳۶۔ لجنہ تاروڑ | ۲۱-۵۵ |
| ۳۷۔ لجنہ کھٹک | ۲-۲۲ |
| ۳۸۔ لجنہ پٹیہاٹ | ۱۔ |
| ۳۹۔ لجنہ کھارنہ | ۲۲-۲۲ |

مذکورہ بالا لجنات میں سے اگر کسی کا حساب ٹیکس نہ ہو تو وہ مطلع فرمائیں تاکہ ٹیکس میں ترمیم کی جاسکے۔

پاکستان کی کل ۳۳ لجنات میں سے اکتوبر نومبر ممبری لجنات کی طرف سے چند وصول ہوا ہے۔ جس کا مطلب یہ ہے کہ ۲۵ لجنات نے لجنات میں کل آمد اس پر کیا ہے۔

اکتوبر ۱۳۹۹ نومبر ۱۱۹۹ دسمبر ۱۳۸۸
بجٹ نمبر ۱۱۹۹ نومبر ۱۱۹۹ دسمبر ۱۳۸۸
بجٹ نمبر ۱۱۹۹ نومبر ۱۱۹۹ دسمبر ۱۳۸۸

ممبران گند کا حساب پہلے سال میں شمار کیا جائے۔
ممبران گند کا حساب پہلے سال میں شمار کیا جائے۔
ممبران گند کا حساب پہلے سال میں شمار کیا جائے۔

ضروری اطلاع

ایک دوست کو اپنی تنظیم لڑا گیا ہے
چاہتے ہیں۔ ضرورت ہے اور اسی لئے
پہنچنا چاہتے ہیں۔
میں نے صرف یہ اطلاع دینی ہے۔

تصحیح

الفضل مودتہ ۲۳ میں ایک
دعوتی تنظیم کے بارے میں ایک
ممبر نے ایک تقریر کی ہے۔
۱۳۲۳ء میں ایک تقریر کی ہے۔
۱۳۲۳ء میں ایک تقریر کی ہے۔

امریکہ کو بھارت کی امداد بہت سستی پڑے گی

اقوام متحدہ نے کشمیریوں کو حق خود ارادیت نہ دلا تو اس کا حشر بھی ایسا آگیا کہ اس کا ساہوکار بھارت کو اچھے بھارے سے مزین کر دیا۔ بھارت نے کشمیریوں کو بھاری بھاری عوامی اور سرکاری امداد دینا شروع کر دی ہے۔ اس کی امداد امریکہ کی ناکامیوں کی عین صورت ہے۔ امریکہ کی قومی دھارے کا ایک ناکامیوں کا نشانہ بننا ہی نہیں بلکہ امریکہ کے لیے ایک نیا ہیرو بننا ہے۔ امریکہ کو بھارت کی امداد بہت سستی پڑے گی۔

کشمیر کے موجودہ حالات کا ذکر کرتے ہوئے صدر ایوب خان نے کہا کہ بھارت نے اپنی اپنی طرف سے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔

میں نے مصالحت کرنے کی پیشکش نہیں کی۔ ڈھاکہ ہر ماہ بھارت کے لیے ایک نیا ہیرو بن رہا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔

صدر ایوب خان نے فرانس سے ایک وفد کو روانہ کیا ہے۔ فرانس نے بھارت کے لیے ایک نیا ہیرو بن رہا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔

انگلستان میں عبدالمجید خان صاحب کی آفسنگلنگ

انا للہ وانا الیہ راجعون
نبی اکرم ﷺ کے سادے لکھا ہوا تاج کی طرح محمد مجید خان صاحب پشاور کے فرزند عبدالمجید خان صاحب نے ۲۶ فروری ۱۹۶۴ء کو جلاوطنی کی حالت میں انتقال کر گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم صاحب کی پیدائش ۱۹۰۶ء میں ہوئی تھی۔ مرحوم صاحب نے اپنی زندگی میں ہی اپنے وطن کی تعمیر و ترقی کے لیے کوشش کی تھی۔ مرحوم صاحب نے اپنی زندگی میں ہی اپنے وطن کی تعمیر و ترقی کے لیے کوشش کی تھی۔

تعلیم الاسلام کالج یونین کے سالانہ بین الاقلمی امتحانے

دبقتہ ساتھ

اردو ماہ ۲۹ آغاز کی رو سے کالج کے سالانہ امتحان کے قریب کالج یونین کے سربراہان نے ایک وفد کو شریف صاحب کی سربراہی میں تیار کیا۔ وفد نے کالج کے سربراہان سے ملاقات کی۔ وفد نے کالج کے سربراہان سے ملاقات کی۔

امریکہ کی امداد بہت سستی پڑے گی۔ ڈھاکہ ہر ماہ بھارت کے لیے ایک نیا ہیرو بن رہا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔

میں نے مصالحت کرنے کی پیشکش نہیں کی۔ ڈھاکہ ہر ماہ بھارت کے لیے ایک نیا ہیرو بن رہا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔

صدر ایوب خان نے فرانس سے ایک وفد کو روانہ کیا ہے۔ فرانس نے بھارت کے لیے ایک نیا ہیرو بن رہا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔ بھارت نے اپنی امداد کو بھارت سے منگوا لیا ہے۔

انگلستان میں عبدالمجید خان صاحب کی آفسنگلنگ۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ نبی اکرم ﷺ کے سادے لکھا ہوا تاج کی طرح محمد مجید خان صاحب پشاور کے فرزند عبدالمجید خان صاحب نے ۲۶ فروری ۱۹۶۴ء کو جلاوطنی کی حالت میں انتقال کر گئے۔

انگلستان میں عبدالمجید خان صاحب کی آفسنگلنگ۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ نبی اکرم ﷺ کے سادے لکھا ہوا تاج کی طرح محمد مجید خان صاحب پشاور کے فرزند عبدالمجید خان صاحب نے ۲۶ فروری ۱۹۶۴ء کو جلاوطنی کی حالت میں انتقال کر گئے۔

درخواست دعا

مؤتم پر خلیل احمد صاحب قاضی نائب اڈوٹر ہمدانی نے درخواست کی ہے۔ درخواست میں ہے کہ میں نے اپنی زندگی میں ہی اپنے وطن کی تعمیر و ترقی کے لیے کوشش کی تھی۔

انگلستان میں عبدالمجید خان صاحب کی آفسنگلنگ۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ نبی اکرم ﷺ کے سادے لکھا ہوا تاج کی طرح محمد مجید خان صاحب پشاور کے فرزند عبدالمجید خان صاحب نے ۲۶ فروری ۱۹۶۴ء کو جلاوطنی کی حالت میں انتقال کر گئے۔